
教育・保育に関する保護者アンケート 集計結果

Q.1 保護者に教育⽅針や教育⽬標を分か
りやすく伝えている。

回答数
4そう思う:52  
3どちらかと⾔えばそう思う:33  
2どちらかと⾔えばそう思わない:4  

Q.2 教職員が連携、協⼒して活動に取り
組んでいる。

回答数
4そう思う:72  
3どちらかと⾔えばそう思う:15  
2そちらかと⾔えばそう思わない:2  

Q.3

保育者は、⼦ども1⼈ひとりが愛さ
れることを通して、⾃分を⼤切に
し、まわりの⼈を⼤切にできる⼼を
育もうとしている。

回答数
4そう思う:66  
3どちらかと⾔えばそう思う:19  
2どちらかと⾔えばそう思わない:4  
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Q.4

保育者は、⼦ども1⼈ひとりが遊び
に没頭したり、新しいことを考えた
り、今やることに⼀⽣懸命取り組め
る⼒を育もうとしている。

回答数
4そう思う:68  
3どちらかと⾔えばそう思う:18  
2どちらかと⾔えばそう思わない:3  

Q.5 本園は、⼦どもの遊びや⽣活の充実
に努めている。

回答数
4そう思う:63  
3どちらかと⾔えばそう思う:23  
2どちらかと⾔えばそう思わない:3  

Q.6
本園は、保育の中で五感を通したさ
まざまな体験や遊びができるように
⼯夫している。

回答数
4そう思う:61  
3どちらかと⾔えばそう思う:23  
2どちらかと⾔えばそう思わない:5  
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Q.7
本園は、⼦ども1⼈ひとりの個性
（良さや可能性）を⼤切にしてい
る。

回答数
4そう思う:54  
3どちらかと⾔えばそう思う:28  
2どちらかと⾔えばそう思わない:7  

Q.8
本園は、⼦ども1⼈ひとりが⽣き⽣
きと主体性に取り組めるよう活動を
⼯夫している。

回答数
4そう思う:55  
3どちらかと⾔えばそう思う:27  
2どちらかと⾔えばそう思わない:7  

Q.9
本園は、⼦どもが⾃ら考えて遊びに
取り組もうとする気持ちを育ててい
る。

回答数

4そう思う:66  
3どちらかと⾔えばそう思わない:19
 
2どちらかと⾔えばそう思わない:4  
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Q.10 お⼦様は、園での⽣活を楽しんでい
るようである。

回答数
4そう思う:65  
3どちらかと⾔えばそう思う:22  
2どちらかと⾔えばそう思わない:2  

Q.11 保育者は、⼦ども達に笑顔で温かい
⾔葉遣いや態度で接している。

回答数
4そう思う:74  
3どちらかと⾔えばそう思う:13  
2どちらかと⾔えばそう思わない:2  

Q.12 保育者は、⼦どもを認め、⼦どもの
意欲や⾃信を育もうとしている。

回答数
4そう思う:68  
3どちらかと⾔えばそう思う:19  
2どちらかと⾔えばそう思わない:2  
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Q.13

保育者は、⼦どもが安全に安⼼して
⽣活できるよう、遊具・施設等の事
故防⽌に努め､保育室内を清潔にし
ている。

回答数
4そう思う:74  
3どちらかと⾔えばそう思う:14  
2どちらかと⾔えばそう思わない:1  

Q.14 本園は、地震、⽕災、不審者等危機
管理に関する対策を⾏っている。

回答数
4そう思う:69  
3どちらかと⾔えばそう思う:17  
2どちらかと⾔えばそう思わない:3  

Q.15
保育者は､職務にふさわしい⾝な
り、節度ある⾏動・態度がとれてい
る。

回答数
4そう思う:78  
3どちらかと⾔えばそう思う:10  
2どちらかと⾔えばそう思わない:1  
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Q.16
本園は、便りや連絡帳で保護者の⽴
場を考えた適切な内容を伝えてい
る。

回答数

4そう思う:53  
3どちらかと⾔えばそう思う:29  
2どちらかと⾔えばそう思わない:6  
1そう思わない:1  

Q.17
保育者は､⽂書や会話、SNS、連絡
メール「おうちえん」等を通して⼦
どもや園の様⼦を伝えている。

回答数

4そう思う:61  
3どちらかと⾔えばそう思う:23  
2どちらかと⾔えばそう思わない:4  
1そう思わない:1  

Q.18 保育者は、保育者の意⾒や相談等に
対して適切に対応している。

回答数 4そう思う:63  
3どちらかと⾔えばそう思う:26  
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Q.19 本園の教育・保育に満⾜している。

回答数
4そう思う:58  
3どちらかと⾔えばそう思う:26  
2どちらかと⾔えばそう思わない:5  
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